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							Dank unserer innovativen Ingenieurs-Dienstleistungen sind wir in direktem Kontakt zu neuen Herausforderungen, die wir gerne annehmen um sie in Erfolge umzuwandeln. Dabei suchen wir gemeinsam mit unseren Kunden nach den wirtschaftlich und technologisch optimalen Lösungen für deren Problemstellungen. Qualität und Kundennähe stehen hierbei für uns an erster Stelle.
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							EMV von SPE-Steckern und Anschlusskabeln – Simulation und Messung
Das ist der Titel eines gemeinsamen Postervortrags von bda-connectivity, Weidmüller und AdMOS auf der diesjährigen EMV Messe in Köln.
Treffen Sie den Vortragenden Bernhard Mund (bda connectivity GmbH) am 12.03.2024 um 13:45 im Foyer der Halle Halle 11.1
Hier geht es zu den Informationen zu Postervorträgen bei der EMV 2024 in Köln und der ausführlichen Zusammenfassung und der ausführlichen Zusammenfassung.
						

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
			Was wir für Sie tun können:
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			Rauschen
		

				

				
				
							Das AdMOS Niederfrequenz Rauschmesssystem ist eine technisch ausgereifte Lösung zur Analyse der Rauscheffekte elektronischer Bauteile und Systeme.
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			Signalintegrität
		

				

				
				
							EMV und Signalintegrität:
Mit Hilfe der 3D Simulationstechnik können wir Zusammenhänge sichtbar machen und Probleme lösen, die nur sehr schwer oder gar nicht gemessen werden können.
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			Modeling Tools
		

				

				
				
							AdMOS entwickelt Software, die weltweit bei Halbleiterfabs, in Forschungseinrichtungen und Fabless Design Houses zur Generierung von Simulationsmodellen für CMOS Transistoren eingesetzt wird.
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			Modellierungs-Service
		

				

				
				
							Wir erstellen SPICE Simulationsbibliotheken für CMOS Prozesse. Vom ultramodernen FinFET Prozess über RF CMOS bis hin zu Hochvolt- und Power-MOSFETs.
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							„Unsere Device Modeling Research Group an der THM (go.thm.de/dmrg) ist auf dem Gebiet der Simulation und Kompaktmodellierung neuartiger Bauelemente in der Nanoelektronik und organischen Elektronik tätig. Wir arbeiten seit mehr als 10 Jahren sehr erfolgreich mit AdMOS zusammen. Die starke Expertise von AdMOS in der Messung und Charakterisierung von Bauelementen sowie die Implementierung von Kompaktmodellen in kommerzielle EDA-Werkzeuge tragen wesentlich zum Erfolg unserer Projekte bei!“
Prof. Dr. Alexander Kloes, THM
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							„Die Zusammenarbeit mit AdMOS auf dem Gebiet der Elektronik ist stets auf einem hohen technischen Niveau und sehr vertrauensvoll.“
Roland Mödinger
Senior Design Engineer , ERNI Electronics GmbH & Co. KG
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							„Das ams-EDA-Team unterstützt die ams-Technologien mit leistungsfähigen Kompaktmodellen zur Simulation integrierter Schaltungen.
Wir arbeiten seit mehr als 10 Jahren sehr erfolgreich mit AdMOS zusammen. Die starke Expertise von AdMOS in der Messung und Charakterisierung integrierter Bauelemente sowie das Know-how in der Kompakmodellierung tragen wesentlich zum Erfolg unserer Sensorprodukte bei.“
Ehrenfried Seebacher
Direktor EDA, DFM, Compact Modeling ams AG
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